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        25 MAI 2026 - termenul limită pentru depunere a Declaraţiei unice (formular
212)

D.G.R.F.P. Cluj-Napoca  reamintește contribuabililor, persoane fizice care în anul
2025  au realizat, individual sau într-o formă de asociere, venituri/pierderi din România
şi/sau străinătate, şi care datorează impozit pe venit şi/sau contribuţii sociale, faptul că
termenul limită până la care pot depune  Declaraţia unică (formular 212)  este  25 mai
2026, care reprezintă şi termen limită de plată pentru obligaţiile fiscale datorate, acestea
pot depune Declaraţia unică oricând în cursul anului 2026. 
 Totodată,  declarația  se  depune  oricând  în  cursul  anului  curent,  în  vederea
declarării contribuției de asigurări sociale de sănătate datorată de către persoanele fizice
care optează pentru plata contribuției.

 Declarația poate fi corectată de contribuabili din propria inițiativă, ori de câte ori
informațiile actuale nu corespund celor din declarația depusă anterior,  prin depunerea
unei declarații rectificative în condițiile prevăzute de Codul de procedură fiscală.

În  anul  2026,  formularul  212  “  Declarația  unică privind  impozitul  pe  venit  și
contribuțiile  sociale  datorate  de  persoanele  fizice"  este  împărțit  în  două  capitole
principale:

Capitolul I -  "Date privind impozitul pe veniturile realizate și contribuțiile sociale
datorate pentru anul  2025" cuprinde impozitul pe veniturile realizate din România sau/și
din străinătate și contribuțiile sociale datorate, pentru anul de raportare. ;

Capitolul II - „Date privind contribuția de asigurări sociale de sănătate datorată de
către  persoanele  fizice  care  optează  pentru  plata  contribuției  pentru  anul  2026”  se
completează de către contribuabilii care optează în anul curent pentru plata contribuției
de asigurări sociale de sănătate.

Declaraţia unică se poate depune: 
➢ prin mijloace electronice de transmitere la distanţă: 
-  prin  intermediul  serviciului  „Spaţiul  Privat  Virtual”,  accesând  website-ul

www.anaf.ro, secţiunea „Depunere declaraţie unică şi alte formulare SPV-PF”;
-  prin  intermediul  portalului  e-guvernare,  prin  utilizarea  unui  certificat  digital

calificat;

 În prezent, Formularul electronic al Declaraţiei unice este disponibil într-un format
web, accesibil direct din browser la adresa https://anaf.ro/declaratii/duf.

➢  în format hârtie, la registratura organului fiscal  competent sau prin poştă cu
confirmare de primire. Data depunerii declarației în format hârtie este data înregistrării
acesteia la organul fiscal sau data depunerii la poștă, după caz.

Recomandăm depunerea Declaraţiei unice (formular 212) prin mijloace electronice
de transmitere la distanţă, modalitate care permite depunerea declaraţiei la orice oră şi zi
a săptămânii, evitarea deplasării şi aglomeraţiei de la ghişeu.
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Baza legală:

- Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu mdificările și completările ulterioare;
- Ordinul Președintelui ANAF nr.  2736/2025  pentru aprobarea modelului, conținutului,
modalității de depunere și de gestionare a formularului 212 "Declarație unică privind
impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice""
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